



Πάνω: Με τον Τζων Μάγκος στο Lets be Greek festival, που διοργανώθηκε προ τριετίας στο Carrs Park  
Αριστερά: Το Δ/Σ της Κυθηραϊκής επί προεδρίας του Κυπριώτη. Στην πίσω σειρά Θίο Πούλος, Τζωρτζ Πούλος, Καλλιόπη Ζερβός, Μάικλ Μάλλος, Εμμανουήλ Αλφιέρης και Τζωρτζ Βάρδας. Καθήμενοι Τζωρτζ Γισούρης, Έσθερ Καλλίγερος, Βίκτωρ Κυπριώτης, Κάθου Σάμιος και Άντζελο Νοταράς. ΚΑΤΩ: Ο Δρ. Κυπριώτης ποζάρει με υπερηφάνεια δίπλα στον Αυστραλό Alf Carpenter, τον "digger" που πολέμησε ηρωικά στην Μάχη της Κρήτης.

μου δώσει μερικές από τις οποίες βλέπετε όσες μπόρεσα να χωρέσουν.

**ΕΡΩΤΗΣΗ:** Πόση είναι σήμερα η περιουσία της Κυθηραϊκής και ποια τα συναισθήματα που σας διακατέχουν προσωπικά;

**Β. Σ.** Αρκετά εκατομμύρια νομίζω ότι υπάρχουν όλα μαζί μ' αυτά του τραπεζικού μας λογαριασμού και της αξίας του κτηρίου της Κυθηραϊκής στην King Street του Rockdale. Με ενοικιασμένο το ισόγειο και την Λέσχη μας στον επάνω ευρύχωρο όροφο. Όσον αφορά τα συναισθήματά μου, εξακολουθώ να νοιώθω, όπως ένοιωθα, καθήκον μου να δώσω πίσω, στο Ελληνισμό όσα μπορώ, τόσο ως οδοντίατρος, όσο και ως στέλεχος της Κυθηραϊκής. Αναγνωρίζοντας έτσι και τιμώντας όλους τους παλιούς Κυθηριούς που εργάστηκαν, αγωνίστηκαν και έκαναν ακόμη και θυσίες για να δώσουν, εδώ στην Αυστραλία, μια καλύτερη ζωή σ' εμάς και σ' όσους ακολουθήσουν. Η προσφορά μας επεκτείνεται εμπράκτως με την υποστήριξη φιλανθρωπικών συλλόγων και τώρα είμαστε σε θέση να βοηθήσουμε όχι μόνο στο Σύνδεψ, αλλά και στα Κύθηρα. Ακόμη και μέσω των Υπηρεσιών Φροντίδας Ηλικιωμένων θα προσπαθήσουμε σύντομα να βοηθήσουμε τους ηλικιωμένους και τα μέλη μας, που χρειάζονται βοήθεια. Ευχαριστώ τον Θεό για την υγεία και την θέληση που μου δίνει για εργασία και κοινωνική προσφορά.

**Μ' ΑΥΤΑ** τα σεμνά λόγια τελείωσε η συνομιλία μου με τον Δρα Κυπριώτη τον οποίο ο «Κόσμος» συγχαίρει με την ευχή η δράση και η προσφορά του να συνεχιστούν.

βάθμισε ο αείμνηστος καθηγητής Μανώλης Αρώνης, μακρινός εξάδελφος της οικογένειάς μας. Στο ίδρυμα αυτό προσφέρουμε γενναιόδωρα ό,τι χρειαστεί. Διοργανώνουμε επίσης τον Ετήσιο Χορό της Κυθηραϊκής που αποτελεί θεσμό και κάθε χρόνο διαθέτουμε σημαντικά ποσά σε φιλανθρωπίες και ιδρύματα. Με τον αείμνηστο Εμμανουήλ Αρώνη, ο οποίος συνέβαλε και στην δημιουργία της Έδρας Νεοελληνικών του Πανεπιστημίου Σύνδνεψ με συνδέουν πολλές κοινές παρουσίες σε εκδηλώσεις και συμπαραστάση σε μερικές από τις προσπάθειές του.

**ΜΕ ΤΗΝ ΑΝΑΦΟΡΑ** στο όνομα του αειμνήστου καθηγητή Εμμανουήλ Αρώνη, και στο γεγονός ότι υποστήριξε την διδασχά των Νεοελληνικών, με γνωστό το γεγονός ότι υπήρξε ένας από τους διασημότερους εκτός Ελλάδος Κυθηριούς (Πρώτος ως αντεπιστέλλον μέλος της Ακαδημίας Αθηνών) η συζήτηση στράφηκε για λίγο στο πρόσωπό του και στην εκτίμηση που τρέφαμε κι οι δυό γι' αυτόν τον σπουδαίο ομογενή. Αναφέρθηκε ακόμη και το γεγονός της αίγλης που έδωσε η παρουσία και συμμετοχή του, ως προσκεκλημένου μου, στην αξέχαστη εκείνη τηλεοπτική εκπομπή του GATv για την ελληνική γλώσσα. Η οποία μαζί με τις δικές του απαθανατίζει και δηλώσεις πολλών άλλων γνωστών παροικιακών παραγόντων και, χάρη στον συνάδελφο Γιάννη Δραμιτινό, υπάρχει για να την ιδεί ο καθένας στο διαδίκτυο (μπαίνοντας στο google και γράφοντας George Tserdanis).

**ΩΣ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ** και ως πρόεδρος της Κυθηραϊκής, συχνά μάλιστα επισκεπτόμενος συχνά (19 ως τώρα φορές) την Πατρίδα Ελλάδα, ο Δρ. Κυπριώτης έχει γνωρίσει και συναναστραφεί πάρα πολλές προσωπικότητες, τις οποίες καθένας μπορεί να φανταστεί. Όσον αφορά από τις αμέτρητες παρουσίες του σε κοινωνικές και οικογενειακές στιγμές που απαθανάτισε ο φακός, είχε την καλοσύνη να

